



RAPORT DE ACTIVITATE ANUL 2019

Subsemnatul, Balea George Laurențiu, având funcția de consilier local din partea formațiunii politice PSRO, al Consiliului Local Tândărei din anul 2016, vă aduc la cunoștință raportul de activitate pe anul 2019.

În cursul anului 2019 am participat în proporție de 100% la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Tândărei la care am fost convocat și de asemenea, la toate ședințele Comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială, al cărei președinte sunt. În cadrul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială, am analizat și avizat proiectele de hotărâre cu documentele aferente, care ulterior au intrat în dezbateră în plenul ședințelor de Consiliu Local, în vederea aprobării acestora. Pentru fiecare ședință în parte m-am pregătit teoretic, analizând cu atenție fiecare proiect de hotărâre, petiție sau cerere, mai exact toată documentația care mi-a fost pusă la dispoziție. Am votat și susținut proiectele de hotărâre care au fost bine fundamentate, legale și în interesul cetățenilor orașului Tândărei. Totodată activez în cadrul comisiei de validare a consiliului local, unde se verifică dacă sunt îndeplinite condițiile de validare a mandatului fiecărui consilier local, cât și în Consiliul de administrație al Clubului Sportiv „Victoria” Tândărei, unde mi-am exercitat toate atribuțiile aferente.

În ceea ce privește legătura mea cu comunitatea, am organizat periodic întâlniri cu cetățenii în cadrul cărora am discutat problemele cu care aceștia se confruntă și venind cu propuneri în sprijinul lor. Am adus la cunoștință cetățenilor ori de câte ori am avut ocazia, aspecte legate de activitățile administrației locale, cât și proiectele pe care Consiliul Local Tândărei le are în stadiul de proiect sau implementare.

Pe parcursul anului 2019 am fost prezent la diferite activități cu caracter social și cultural, care au avut loc pe raza orașului Tândărei.

În toată perioada mandatului de consilier local, principiile mele au avut la bază corectitudinea și buna credință, activitatea mea având ca unic scop apărarea intereselor întregii comunități.